

COORDENADORIA GERAL DE CONCURSOS E PROCESSOS SELETIVOS

EDITAL 103/2013-COGEPS

RETIFICAÇÃO DA NOMENCLATURA DA DISCIPLINA DE FISIOLOGIA E BIOLOGIA REFERENTE AO 2º PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE DOCENTE POR PRAZO DETERMINADO (PSS2-2013).

O Coordenador Geral de Concursos e Processos Seletivos da Universidade Estadual do Oeste do Paraná – UNIOESTE, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais e considerando a publicação indevida da nomenclatura da disciplina de Fisiologia e Biologia nos Editais 040/2013-COGEPS; 049/2013-COGEPS; 052/2013-COGEPS; 065/2013-COGEPS; 067/2013-COGEPS; 070/2013-COGEPS:

TORNA PÚBLICO:

Art. 1º A retificação da nomenclatura da disciplina de Fisiologia e Biologia, referente ao 2º Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Docente por Prazo Determinado (**PSS2-2013**) da Universidade Estadual do Oeste do Paraná, Unioeste, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

- 1. CAMPUS DE CASCAVEL
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE – CCBS**

Área/matéria:	Fisiologia e Biologia
----------------------	------------------------------

LEIA-SE:

- 1. CAMPUS DE CASCAVEL
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE – CCBS**

Área/matéria:	Fisiologia e Biofísica
----------------------	-------------------------------

Art. 2º Demais resultados informações contidas nos Editais supra citados permanecem inalteradas.

Publique-se.

Cascavel, 26 de julho de 2013.

CARLOS ROBERTO CALSSAVARA
Coordenador de Concursos e Processos Seletivos
Portaria 0987/2012-GRE